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4.4 EEL0MO0ELS KO OVIGMGELS TOV OVAYOVTOL GE TOAMV OVUULKES

ot yovio o Tov oyfpoatog wyvet Snulo —8nu’o—7npom +6 =0.

1
a) No deiéete 6TL NU® = § r 5
5 | R [ S~
B) Na Bpeite: ol g q 1
i. VT 0V cLVE, 4
ii. 11 ovvtetaypéves Tv onueiov B, T kat A. T

iii. To nuitovo ka1 To cuvnpitovo TV BeTikdy Yovidy AOB, AOT kat AOA.

Mia xopikn de€apev A yet axun pe pnkog X pétpa. Av avénbei n pio povo didotacn g kotd pio povado Oo

petatpaneil otn deapevn B oynpatog opboymviov maparinieninedov pe teTpdrymvn Pdon.
a) No Bpeite ) dapopd A(X) TV dYKOV TV dV0 deEaUEVOV g GUVEPTNGT TOV X.
B) Av o 6yKog g deEapevig B etvon 36 kuPud pétpa va Ppeite:

i. Tig dlaoTdoelg TV defapuevdv A kol B,

ii. ™ Swpopd v dykewv A(X).

v) Av emmAéov avénbetl dAAn pia dibdotaom g deEapevig B katd 2 povadec, va Ppeite T pkpdtepn Ty tov X

moTte 0 0yKkog ¢ véag oe&apevie I va eivar tovAdyiotov 60 kuPikd pétpa.

BonOntwd divovton o oynuate tov defapevov A, B ko I

Ackapevy A Agéopeviy T

AgEopev B

D

X+1 X X
X+2

Atveron m e€icoon V2—-X +Vx+2=a,aeR (1).
a) No Bpeite Tig Tynég tov X € R yuo t1g omoieg opileton n e&iomon (l) .

B) No Mvoete v e&iowon (1) yuo a=0.
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v) No anodei&ete 0TL 1 GLUVAPTNON O (x) =2—-X ++/X+2 givou dpria.
0) No amodeiéete Ot

i. T o=22 1 e&icoon (1) éxer povaduay pila.

ii. T o # 242 av 1 e&icoon (1) éxer o piCa tov apuod p e [-2,2], 16te Ba éxet og pila kot Tov apdud —p.

Aivetar 1o molvdvopo P(X) = ax® +Bx* —Bx+3, a, B R. Av eivor yvootd o1t éxst pila Tov apBud 2, ToTe:
a) No amodei&ete 0Tl TOLVAGYIOTOV £VaG GUVTELESTNG TOL dEV givol aképailog. Av emmAéov P(l) =0, tote:

B) No amodeiEete 6T o0 =—-3 o = 2—21 .

v) Na Moete v avicwon P(x) <0.

8) No Mvoete myv e&iowon P(cvvx)=0.

3/;, otovx >0

—3—x, 6tav x <0

Atvovton ot cuvapticelg g(X) = { kot h(x)=x>-x,xeR.

o) i. No armodei&ete 611 cuvaptmon h eivon meprrm.

ii. No copunAnpmoete t0 GYNUO MOTE VO TAPIGTAVEL TN YPOPIKY TOpAoTIOT
g cuvaptnong h.

iii. Xwpig vo ypnopomomoete 1o mapandve oynuo, vo Ppeite ta onpeio Topng

™G YPAPIKNG TopdoTtacng g cvvaptnong h pe tov d€ova XX . 0

P) Av x>0 vo amodeilere OTL 1 YPOQIK TOPAGTACT TNG CLVAPTNONG J

Bpioketon mwhvew amd v gvbeia (s):y:x ov Kol uévo ov M yYpPoelKn

napdotacn g h Bpioketar kdto amd tov GEova X'X .

210 OoynUoe  Qaivovtor Ol YPOQIKEG  TMOPACTACELS TV

owvoptioewv  f(X)=x*+3x*-4 «xa g( Y= 4x, pe

X e R.

o) Ao ) ypagpikn mapdotacn g f, va Bpeite 1o daomiuata

povotoviag tne.

B) No Moete ypagikd ko adyeBpics my e&iowon f(x)=g(x).

v) No Bpeite adyefpikd T1g TYHEG TOV X YO TIG OTOIEG 1) YPOPIKN

mopdoTocn Tng cvvaptnong g stvar kit omd T YpoEKn

napdotacn g cuvaptnong f .
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10.

Atvetar to modvdvopo P(x)=x* +6x* —7.
a) No oei&ete 611 To TOAVGOVLHO X —1 gival TapdyovTag TOL TOAVOVOLOV P(X).
B) No mopayoviomolceTe 10 ToAv®VVUO P (x) 0€ TOAVMOVVLO TPDOTOV 1 dELTEPOV PadpLoD.
Y) i. Noiboete myv e&iowon P(x)=0.
ii. Av ot apiBpoi — 1 ka1 givan o1 piec g e&iowong P(X) =0, va Aboete v e&iocwon

(2nux—1)" +6(2nux-1)" ~7=0,y1x xR

To eupaddév tov tprydvov OAM mov PAEmete oto oynfuo gival
(OAM) =g tetpayovikés povadec. H gvbela & eivar gpomtdpevn

GTOV KUKAO GTO GNuEio A.
a) No amodeifete OTL yuo ) Yovio o= AOM 1oy0eL

€ m—ﬂ 0<03<E
Pe=3 2

P) Na vroloyicete TOVG TPIYOVOUETPIKOVG 0ptBUong NU®,, LV ,

oo Mg yoviag o=AOM av oydel 0<m< g .

¥) Na Bpeite To. onueio Topic ™ ypagikic mopdotacng g ovvapmmong f(X) =nu’X —5num-npx + 5cove kat

oV d€ova XX, 6mov ®= AOM 1N yovia Tov Tponyobuevov epoTipatoc Kot X € R.

Aivetar 10 moAvdvopo P(X) =2x® —ox? +2x+p, a,peR. Av P(l) =2 «ot t0 vrdhowmo NG dlaipeong
P(x):(x—2) wobton pe 15,

) Na deifete 6t P(x)=2x% —x* +2x —1.

B) i. No deifete 611 10 TOAvdVVHO T(X)=X* +1 givon mapdyoviag Tov P(X).

ii. No Mvoete my ekiowon P(x)=0.

1
v) No Moete v eicoon cuviX + cuvx =1—Enu2x , x€(0,2m).

310 GYAMOL PAIVOVTOL OL YPAPIKES TapaoThoels Tov ouvapticelg f(X)=+X+3 kor g(x)=3x-1.
a) No Bpeite to medio 0piopod Kot T povotovia Tov cuvapticewy f, g.

B) No Mvoete Ty e&iowon f(Xx)=g(x).
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Y) i. Nodboete ypagikd v avicoon f(x)<g(x).

ii. No emBepardoete akyefpikd 1o anotélecpo Tov i. EpOTHUATOC.

11. X10 oyfuo diveton 1 ypo@ikn mopdotacn wog cvvapmong T :[0,+oo) ->R.

a) Noa Bpeite Tnv povotovio ¢ Kot TNV PEYIOTN TN TNG.

B) Av f(%} = % ,kor O<a< % <B, va Bpeite to Tpdono T0V Yvopsvov P = [2f (oc)—l][Zf (B)—l} .

Y) ‘Eoto 611 1 cuvaptnon tov mpofinpatog eivarn f (X) =1-X, x>0. Na Bpeite 0 KOWA oMuEln TNG YPOPIKTS

NG TUPACTACONC UE TNV gubeio ¥ = 2X.
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